
Bun venit la regulile jocului Patrick's Magic Field! 

Patrick's Magic Field este un joc instant cu temă irlandeză care prezintă un spiriduș 
răutăcios numit Evelina, care este gata să arunce asupra celor care îndrăznesc să calce 
pe Dealul Curcubeului o serie de trucuri murdare. 

În fiecare an, de Ziua Sfântului Patrick, această creatură răutăcioasă ascunde grămezi 
de aur sub frunze norocoase de trifoi cu patru foi și pregătește bombe periculoase care 
să îi împiedice pe toți cei care îi caută comorile. 

Dacă vă întâlniți cu Evelina, veți avea nevoie de noroc să scăpați de bombelor pitite, 
atunci când colindați pe Dealul Curcubeului în căutarea comorilor ascunse. 

Cum se joacă? 

Pentru a începe, selectați nivelul de Risc al jocului, care depinde de numărul de bombe 
de pe tabla de joc. Cu cât mai mare este numărul de bombe, cu atât mai mare este 
riscul, respectivi factorii de multiplicare pentru câștiguri. 

Apoi plasați un pariu și faceți clic pe oricare dintre celulele de pe tabla de joc. În cazul în 
care găsiți aur - miza dumneavoastră este multiplicată cu factorul din prima celulă. 
Puteți colecta câștigurile obținute apăsând butonul Colectează, sau puteți continua să 
jucați, riscând totul, dar putând în același timp să vă creșteți câștigurile. 

Factorul de multiplicare a mizei crește cu fiecare celulă în care descoperiți aur. Puteți 
câștiga până la 10.000x! Asta înseamnă că valoarea maximă a câștigului nu poate 
depăși 1.000.000$. 

În cazul în care declanșați o bombă a Evelinei, veți pierde câștigurile obținute. 

Factorii de multiplicare pentru câștiguri sunt prezentați în tabelul de plăți. 

Risc 

Riscul în joc se modifică în funcție de numărul de bombe de pe tabla de joc. Cu cât sunt 
mai multe bombe pe tabla de joc, cu atât mai mare este riscul de a pierde, însă 
proporțional va crește și factorul de multiplicare pentru fiecare celulă câștigătoare. 
Nivelul de risc îl puteți selecta chiar dumneavoastră, crescând sau scăzând numărul de 
bombe de pe tabla de joc. 

Factorii de multiplicare pentru câștiguri sunt prezentați în tabelul de plăți. 

Defecțiunea anulează toate plățile și jocurile. 

RANDAMENTUL PENTRU JUCĂTOR 

Randamentul teoretic al jucătorului este 96,25% - 97,00% 


